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0.915398 -1,14718607527
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Primer: Enakomerno gibanje

(1,881, 2,419) Time (s)

10



Eksperiment: Matematicho modeliranje pri enakomernem gibanju

Pribor:
Meter, Stoparica, avtomobilCek, kalkulator

Naloga: Poiscite matemati¢no funkcijo s(t), ki najbolje opise gibanje avitomobilcka.

Navodila:

1. Izmerite Cas, ki ga porabi avtomobilcek, da prevozi pot 1 m, 2 m, 3 m, 4 m, 5 m in 6 m, na desetinko
sekunde natanc¢no.

2. Meritve prikazite v tabeli Itls| in na grafu s(t).
3. Meritve modelirajte s pomocjo kalkulatorja in poiscite funkcijo s(t).
4. Analizirajte dobljeno funkcijo in odgovorite na vprasanja:

- Zakatere vrednosti t je funkcija smiselna?

- Katere funkcijske vrednosti (s) lahko funkcija zavzame?

- Kolik$no pot opravi telo v Casu 1,5 s? Koliko Casa potrebuje za 7,2 m dolgo pot?
- Kaj predstavlja smerni koeficient funkcije v fizikalnem smislu?



Meritve




Modeliranje




Analiza
Dobimo funkcijo oblike s =0,344 t.

1. Za katere vrednosti tje funkcija smiselna (definicijsko obmocje)?
Za vrednosti t, ki so vecje ali enake 0.

2. Katere funkcijske vrednosti (s) lahko funkcija zavzame (zaloga vrednosti)?
Vecje ali enake 0.

3. Koliksno pot opravitelov ¢asu 1,5 s? Koliko ¢asa porabi za 7,2 m dolgo
pot?
$s=0,344 ¢1,5=0,516 m
t=5:0344=7,2:0,344=20,93 m

4. Kaj predstavlja smerni koeficient funkcije v fizikalnem smislu?
0,344 =s[m] : t[s] » hitrost



Moznosti je veliko:

oot kot kvadratna funkcija Casa pri enak.
nospesenem gibanju

nitrost kot korenska funkcija poti pri enak.
nospesenem gibanju

nitrost kot linearna funkcija €asa pri enak.
nospesenem gibanju

oroznostna energija vzmeti kot kvadratna funkcija
raztezka

tok kot linearna funkcija napetosti




If you can’t explain it simply, you
don’t understand it well enough
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